
บันทึกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๕:

เม่ือวันที"ไ ^  ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๕

ลำดับท่ี ข่ือ - สฤล ตำแหน่ง ลายมือขื่อ หมายเหตุ
๑ นายทวน สงกรานต์ ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม ชุ^
๒ นายกิตติ พิมประสาร กรรมการตรวจรายงานการประชุม ^ ๕ - ------

๓ นางพรรณา กล่ินกลาง กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม
ป ีเ

เริ่มประชุมเวลา ๑๔.๐๐ น.

เมื่อคณะกรรมการได้มาพร้อมกันแล้ว คณะกรรมการได้มาประชุมพร้อมกันเพื่อพิจารณารายงานการ 
ประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ เมื่อวันอังคารที่ ๒๐ ธันวาคม ๒๕๖๕ ที่ทาง 
เลขานุการได้จัดพิมพ์และเรียบเรียงไว้แล้ว จากรายงานการประชุมเห็นว่าเป็นการถูกต้อง ตามมติที่ประชุมทุกระเบียบ 
วาระแล้ว ไม่มีการแก้ไข ไม่มีการเปลี่ยนแปลง จึงลงลายมือซื่อไว้ เพื่อนำเสนอสภาเทศบาล เพื่อรับรองในการประชุม 
คร้ังต่อไป

(ลงข่ือ) ประธานกรรมการ
(นายทวน สงกรานต์) ตรวจรายงานการประชุม

(ลงซ่ือ) กรรมการ
(นายกิตติ พิมประสาร) ตรวจรายงานการประชุม

(ลงซ่ือ)
(นางพรรณา กลินกลาง)

กรรมการและเลขานุการ 
ตรวจรายงานการประชุม



รายซ่ือผู้มาประชุม

รายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ 
วันอังคารท่ี ๒๐ เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๕ 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนสูง

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ หมายเหตุ
๑ นายอาจ ลังสกฤษณ์ ประธานสภาเทศบาล อาจ ลังสกฤษณ์
๒ นายจีรายุฑธ์ ปราชญ์ศรีภมิ รองประธานสภาเทศบาล จีรายุฑธ์ ปราชญ์ศรีภูมิ
๓ นายสุรพงษ์ วัชระสุขโพธ้ี สมาชิกสภา เขตเลือกตั้งที่ ๑ สุรพงษ์ วัชระสุขโพธ
(̂ นายกิตติ พิมประสาร สมาชิกสภา เขตเลือกตั้งที่ ๑ กิตติ พิมประสาร
๕ นางธิดารัตน์ อิ่มวิเศษ สมาชิกสภา เขตเลือกตั้งที่ ๑ ธิดารัตน์ อิ่มวิเศษ
๖ นายทวน สงกรานต์ สมาชิกสภา เขตเลือกตั้งที่ ๑ ทวน สงกรานต์
๗ นางสุมลรัตน์ สมสุข สมาชิกสภา เขตเลือกตั้งที่ ๑ สุมลรัตน์ สมสุข
๘ นายทวีศักดี้ บุญทา สมาชิกสภา เขตเลือกตั้งที่ ๒ ทวีศักดี้ บุญทา
๙ นายเฉลิมพงษ์ กมลกลาง สมาชิกสภา เขตเลือกตั้งที่ ๒ เฉลิมพงษ์ กมลกลาง

๑๐ นางพรรณา กล่ินกลาง สมาชิกสภา เขตเลือกตั้งที่ ๒ พรรณา กล่ินกลาง
(ร)(ริ) นายอุดม เป้ากลาง สมาชิกสภา เขตเลือกตั้งที่ ๒ อุดม เป้ากลาง

รายซ่ือผู้เข้าร่วมประชุม

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ หมายเหตุ
๑ นายอมรรัตน์ ปานเจริญคักดิ๋ นายกเทศมนตรี อมรรัตน์ ปานเจริญคักดิ๋
๒ นายชำนาญ มุ่งยุทธกลาง ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภา ชำนาญ มุ่งยุทธกลาง
๓ นายศรัณยู เกี้ยวกลาง ผู้อำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ท.๒ ศรัณยู เกี้ยวกลาง
(̂ นายอรรถๅฒิ ปานกลาง พนักงานจ้างท่ัวไป อรรถวุฒิ ปานกลาง
๕ นายประภากร ปานกลาง หัวหน้าฝ่ายบริการ ประภากร ปานกลาง
๖ นายพิทักษ์ ดรธงขวา ผู้จัดการสถานธนาบุบาล พิทักษ์ ดรธงขวา
๗ นางกรรณิการ์ ศรีขาว หัวหน้าฝ่ายยุทธศาสตร์ กรรณิการ์ ศรีขาว
๘ นางเกวลิบ อุ่นเจริญ ผู้อำนวยการกองคลัง เกวลิน อุ่นเจริญ
๙ นางสาวสุภาวดี สุรเนตร นิติกร สุภาวดี สุรเนตร

๑๐ นายโชติธนินท์ วีระธัญญเวทย์ นิติกร โชติธนินท์ วีระธัญญเวทย์
(9)(9) นายสุทัศน์ จีนกลาง ผู้อำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ท.๓ สุทัศน์ จีนกลาง
๑๒ บางสาวสายชล ดีพิมาย หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป สายชล ดพีมิาย
๑๓ นายคำผุน เรียงนอก ผู้อำนวยการกองการศึกษา คำผุน เรียงนอก
๑๕ จ.อ.กันตภณ ศิริประภา หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ กับตภณ ศิริประภา
๑๕ นางสาวโซฒณา พงษ์สุวรรณ รองปลัดเทศบาล โซฒณา พงษ์สุวรรณ



-๒-
ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ หมายเหตุ

๑๖ บางสาวนัฐวดี จงกลกลาง หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล นัฐวดี จงกลกลาง
๑๗ นางสาวกัลยารัตน์ สวัสด้ีนะที ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์ กัลยารัตน์ สวัสด้ีนะที
(5)0\9 นางสาวกันยาวดี อนันตภักดี้ นักวิชาการสาธารณสุข กันยาวดี อนันตภักดี้
๑๙ นายเจริญพงษ์ สำราญกลาง นักจัดการงานเทศกิจ เจริญพงษ์ สำราญกลาง
๒๐ นายยุทธนา แทงตลาด หัวหน้าฝ่ายบีองกัน ๆ ยุทธนา แทงตลาด
๒๑ ด.ต.ประจักษ์ บรรดาศักดิ๙ ผบ.สภ.โนนสูง ประจักษ์ บรรดาศักดี้
๒๒ นางพรสวรรค์ แก้วกลาง ลกจ้างประจำ พรสวรรค์ แก้วกลาง
๒๓ นางสาวคิริพร เพ็งกลาง เจ้าพนักงาบธุรการ คิริพร เพ็งกลาง
๒๔ นางสาวคิริรัตน์ อุทัยกลาง นักวิเคราะห์นโยบาย ๆ คิริรัตน์ อุทัยกลาง

เริ่มประชุมเวลา ๑๔.๐๐ น.
นายชำนาญ มุ่งยุทธกลาง - รายงานสมาซิกผู้มาประชุมสภาเทศบาลครบทุกท่าน
ปลัดเทศบาล - กราบเรียนท่านประธานสภา ขณะนี้สมาซิกได้ลงซื่อและอยู่ในที่ประชุมแห่ง
เลขานุการสภาเทศบาล นี้ จำนวน ๑๑ ท่าน ถือว่า ครบองค์ประชุม

- เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วผมขอกราบเรียนท่านประธานจุดเทียบ ธูป บูชา 
พระรัตนตรัยและประจำแท่นประธาน กล่าวเปิดประชุมตามระเบียบวาระที่ 
แจ้งให้สมาซิกสภาเทศบาลทุกท่านทราบ พร้อมหนังสือนัดประชุมแล้ว ขอ

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายชำนาญ มุ่งยุทธกลาง
ปลัดเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล

กราบเรียนเซิญครับ
- เรียนท่านสมาซิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูง และผู้บริหารท้องถิ่นพร้อมคณะ 
ตลอดทั้งพนักงานเทศบาลและผู้เข้ารับพิงการประชุม ทุกท่าน
- สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๔ 
ผมขอเปิดการประชุมและเชิญเลขานุการอ่านประกาศกำหนดวันประชุมสภา 
เทศบาลตำบลโนนสูง เชิญครับ
-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและท่านสมาซิกผู้ทรงเกียรติ ประกาศ 
อำเภอโนนสูง เร่ือง เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนสูง สมัยวิสามัญ สมัย 
ท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ ด้วยเทศบาลตำบลโนนสูง ร้องขอให้เรียกประชุมสภา 
เทศบาลสมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ ตั้งแต่วันที่ ๑๕ ธันวาคม ๒๕ 
๖๕ เป็นด้นไป มีกำหนดไม่เกิน ๑๕ วัน เพื่อพิจารณาร่างระเบียบสภา
เทศบาลตำบลโนนสูง

อำเภอโนนสูง พิจารณาแล้วเห็นว่าเทศบาลตำบลโนนสูง มีเหตุผลความ 
จำเป็นเพียงพอ ดังน้ัน เพื่อประโยชน์ต่อการปฏิบัติราชการของเทศบาลตำบล 
โนนสูง จึงอาศัยอำนาจตามคำสั่งจังหวัดนครราขสีมา ท่ี ๑๒๑๘๒/ ๒๕๖๕ ลง 
วันท่ี ๒๖ ตุลาคม ๒๕๖๕ เรื่อง การมอบอำนาจ ให้นายอำเภอปฏิบัติราขการ 
แทนผู้ว่าราชการจังหวัด ประกอบความในมาตรา ๒๖ แห่งพระราชบัญญัติ
เทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖



นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

น า ย อ า จ  ล ัง ส ก ฤ ษ ณ ์

ประธานสภาเทศบาล

นายกิตติ พิมประสาร
สมาซิกสภาเทศบาล

-๓-
และที่แก้ไขเพิ่มเติม จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนสูง สมัย 
วิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ ต้ังแต่วันท่ี ๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๕ เป็นต้น 
ไป มีกำหนดไม่เกิน ๑๕: วัน

ประกาศ ณ วันท่ี ๙ ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๕:
(ลงซ่ือ) สมพงษ์ หอมสนิท 

นายสมพงษ์ หอมสนิท 
นายอำเภอโนนสูง

ระเบียบวาระท่ี ๑ เร่ืองญัตติแจ้งเพ่ือทราบ
-ไ ม น่ -ิ

ระณียนวา!ะที่-๒.วัรื่องวัฌรอง!ายงานกา:ร!!ระซมสม้เ!สามีสม้ยที่^ 
(คร้ังท่ี ๑) ประจำปี ๒๕๖๕ เม่ือวันพฤหัสบดีท่ี ๒๒ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๕: 
ท่ีผ่านมา
- ผมขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม อ่านตรวจรายงาบการ 
ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ คร้ังท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ เม่ือวัน 
พฤหัสบดีท่ี ๒๒ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๕ ต่อสภาเทศบาลเชิญ
นายกิตติ พิมประสาร ครับ
- กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ
บันทึกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 
๔ คร้ังท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ เมื่อวันจันทร์ที่ ๒๖ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๕ ซ่ืงมี 
คณะกรรมการ ดังนี้
๑ .นายทวน สงกรานต์ ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
๒.นายกิตติ พิมประสาร กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
๓.นางพรรณา กล่ินกลาง กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

เริ่มประชุมเวลา ๑๔.๐๐ บ.
เมื่อคณะกรรมการได้มาพร้อมกันแล้วคณะกรรมการได้มาประชุมพร้อมกัน 

เพื่อพิจารณารายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ครั้งที่ ๑ 
ประจำปี ๒๕๖๕ เม่ือวันพฤหัสบดีท่ี ๒๒ กันยายน ๒๕๖๕ ที่ทางเลขานุการได้ 
จัดพิมพ์และเรียบเรียงไว้แล้ว จากรายงานการประชุมเห็นว่าเป็นการถูกต้อง 
ตามมติที่ประชุมทุกระเบียบวาระแล้ว ไม่มีการแก้ไข ไม่มีการเปลี่ยนแปลง 

จึงลงลายมือซื่อไว้ เพื่อนำเสนอสภาเทศบาลเพื่อรับรองในการประชุมครั้ง 
ต่อไป
(ลงซ่ือ) ทวน สงกรานต์ ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายทวน สงกรานต์)
(ลงซ่ือ) กิตติ พิมประสาร กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายกิตติ พิมประสาร)
(ลงซ่ือ) พรรณา กล่ินกลาง กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายพรรณา กลิ่นกลาง)



นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายอมรรัตน์ ปานเจริญศักด๋ิ
นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง

- ครับ เชิญสมาขิกสภาเทศบาลพิจารณารายงานการประชุมสภาที่เลขานุการ 
* ได้แจกจ่ายให้ท่าน พร้อมหนังสือนัดประชุมแล้ว มีสมาชิกท่านใดจะแกไข

หรือเพิ่มเติมรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ คร้ังท ี่ ๑  

ประจำปี ๒๕๖๕: วันพฤหัสบดีท่ี ๒๒ กันยายน ๒๕๖๕ หรือไม่ครับ 
ถ้าไม่มีขอถามมติที่ประชุมแห่งนีว่า สมาชิกท่านใดให้การรับรองรายงาน 
การประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ 
โปรดยกมือครับ
- รับรอง ๑๐ คน
- สมาชิกท่านใดไมให้การับรอง โปรดยกมือครับ
- ไม่รับรอง - คน
- งดออกเสียง -  คน ( - )
-ให้การรับรอง ๑๐ คน

ระเบียบวาระท่ี ๓ ญัตติเพื่อพิจารณา
๓.๑ เร่ือง ญัตติร่างระเบียบสภาเทศบาลตำบลโนนสูงว่าด้วยการ 
ดำเนินการของประขาชนในการเข้าชื่อเสนอเทศบัญญัติท้องถ่ิน พ.ศ.
๒๕๖๕ (งานนิติการ สำนักปลัดเทศบาล)
ท่านนายกเทศมนตรี อ่านญัตติ เรียนเชิญครับ
-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ
เร่ือง ขอเสนอญัตติ
เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูง
อ้างถึง หนังสือสนง.ส่งสรีมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดนครราชสีมาที นม 

๐๐๒๓.๕/ว ๘๐๘๗ ลงวันท่ี ๘ พ.ย.๒๕๖๕จำนวน ๑ ชุด 
ส่ิงท่ีส่งมาด้วย ร่างระเบียบสภาเทศบาลตำบลโนนสูงว่าด้วยการดำเนินการ 

ของประชาชนในการเข้าซื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๖๕ จำนวน ๑ ชุด

ด้วยข้าพเจ้า ขอเสนอญัตติร่างระเบียบสภาเทศบาลตำบล 
โนนสูงว่าด้วยการดำเนินการของประซาซนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติ 
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๕ ตามพระราชบัญญัติการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๖๕ มาตรา ๙ ซึ่งกำหนดให้ผู้มีสิทธี้เข้าซื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นที่ 
ประสงค์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นหรือเชิญ 
ซวนให้ร่วมเข้าชื่อ ให้ยื่นคำร้องต่อประธานสภาท้องถิ่น ตามระเบียบที่
ประธานสภาท้องถิ่นกำหนดโดยความเห็นชอบของสภาท้องถิ่น โดยความ 
เห็นชอบของสภาเทศบาลตำบลโนนสูง ในการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 
เม่ือวันท่ี ๒๐ เดือนธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๕ จึงให้กำหนดระเบียบสภาเทศบาล 
ตำบลโนนสูงว่าด้วยการดำเนินการชองประขาซนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติ 
ท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๕



นายชำนาญ มุ่งยุทธกลาง
ปลัดเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล

นางสาวสุภาวดี สุรเนตร
นิติกร

ดังน้ัน เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเนินไปตามกฎหมาย 
เทศบาลตำบลโนนสูง จึงขอเสนอญัตติร่างระเบียบสภาเทศบาลตำบลโนนสูงว่า 
ด้วยการตำเนินการของประซาซนในการเข้าขื่อเลนอข้อบัญญัติท้องลิ่ม พ.ศ. 
๒๕๖๕ให้แก่สภาเทศบาลตำบลโนนสูงพิจารณาให้ความเห็นขอบ

จึงเรียนมาเพื่อโปรดนำเสนอต่อที่ประขุมสภาเทศบาลตำบล
โนนสูงต่อไป

-กราบเรียบท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาซิกผู้ทรงเกียรติ กระผมขอ 
อนุญาตให้ นางสาวสุภาวดี สุรเนตร ตำแหน่งนิติกร อ่านระเบียบสภา 
เทศบาลตำบลโนนสูง

ระเบียบสภาเทศบาลตำบลโนนสูง
ว่าด้วยการตำเนินการของประซาซนในการเข้าขื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น

พ.ศ. ๒๕๖๕

โดยที่เนินการสมควรให้มีระเบียบสภาเทศบาลตำบลโนนสูง 
ว่าด้วยการตำเนินการของประขาซนในการเข้าขื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๖๕

อาศัยอำนาจตามมาตรา ๙ วรรคสอง แห่งพระราขบัญญัติ 
การเข้าขื่อเสนอข้อบัญญัติท้องลิ่น พ.ศ. ๒๕๖๕ โดยความเห็นขอบของสภา 
เทศบาลตำบลโนนสูง ในการประขุมสมัย ... ครั้งที่ ... เมื่อวันที่ ... เดือน ...
พ .ศ.............จ ึงให ้กำหนดระเบ ียบสภาเทศบาลตำบลโนนสูงว ่าด ้วยการ
ดำเนินการของประซาซนในการเข้าขื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ดังนี้

ข้อ ๑ ระเบียบนี้เรียกว่า “ระเบียบสภาเทศบาลตำบลโนน 
สูง ว่าด้วยการดำเนินการของประขาซนในการเข้าขื่อเสนอข้อบัญญัติท้องลิ่น 
พ.ศ. ๒๕๖๕”

ข้อ ๒. ระเบียบนี้ให้ใข้บังคบตั้งแต่วันถัดจากวันประกาศเนิน
ต้นไป

ข้อ ๓. ในระเบียบนี้
“ข้อบัญญัติ” หมายความว่า เทศบัญญัติ และข้อบัญญัติท้องถิ่น

“ป ล ัดอ งค ์กรป กครองส ่วน ท ้องถ ิ่น ” ห ม ายค วาม ว ่า  
ปลัดเทศบาล และให้หมายความรวมถึงเจ้าหน้าที่ของเทศบาลตำบลโนนสูง ซ่ึง 
ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นส่ังให้เนินผู้ดำเนินการแทน

“ผู้มีสิทธิเลือกตั้ง” หมายความว่า ผู้มีสิทธิเลือกตั้งตาม 
กฎหมายว่าด้วยการเลือกตั้งสมาซิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น



- ๖ -

“ผู้ประสานงาน” หมายความว่า บุคคลที่ได้รับมอบหมาย 
จากผู้มีสิทธิเลือกตั้งที,ยื่นคำร้อง'ขอต่อประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูง ให้ 
จัดทำร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นหรือการเชิญซวนผู้มีสิทธิเลือกตั้ง

ข้อ ๔. ผู้มีสิทธิเข้าซื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นใดประสงค์จะ 
ให้เทศบาลตำบลโนนสูง ดำเนินการจัดทำร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นหรือดำเนินการเชิญ 
ซวนผู้มีสิทธิเลือกตั้งให้ร่วมเข้าซื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น หรือให้
ดำเนินการทั้งสองกรณี ให้ผู้เข้าซื่อจำนวนสิบคน ยื่นคำร้องว่าประสงค์จะให้ 
จัดทำร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นหรือเชิญซวนให้ร่วมเข้าซื่อเสนอร่างข้อบัญญัติ 
ท้องถ่ินเร่ืองใดและหรือมีเน้ือหาอย่างไรโดยมีรายละเอียดเก่ียวกับซ่ือ ซ่ือสกุล เลข 
ประจำตัวประซาซน และลายมือซ่ือ พร้อมท้ังมอบหมายบุคคลหน่ึงบุคคลใดเป็นผู้ 
ประสานงานเพื่อประโยซน์ในการจัดทำร่างข้อบัญญัติแล้วยื่นต่อประธานสภา 
เทศบาลตำบลโนนสูงด้วยตนเองห่รือส่งทางไปรษณีย์ จดหมายอิเล็กทรอนิกส์ ส่ือ 
อิเล็กทรอนิกส์ หรือระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ ตามแบบท้ายระเบียบนี้

ให้ประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูง ตรวจสอบความถูกต้อง 
ซองคำร้องตามวรรคหนึ่ง หากตรวจสอบแล้วเห็นว่าไม่ถูกต้อง ครบถ้วน ให้ 
แจ้งผู้ประสานงานแก้ไขข้อบกพร่องดังกล่าวโดยเร็ว แต่หากตรวจสอบแล้ว 
เห็นว่าถูกต้อง ครบถ้วน ให้ถือว่าวันที่ยื่นคำร้องถูกต้องครบถ้วนเป็นวันรับคำ 
ร้องซอและให้ดำเนินการต่อไปตามข้อ ๔ และให้ประธานสภาเทศบาลตำบล 
โนนสูงมอบหมายให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการให้ตามความ 
ประสงค์ของผู้ยื่นคำร้อง

ข้อ ๔ ในการจัดทำร่างข้อบัญญัติท ้องถิ่น ให้ปลัดองค์กร 
ปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นโดยต้องมีสาระสำคัญและ 
เป็นไปตามแบบท่ีกำหนดในข้อบังคับการประซุมสภาท้องถ่ิน

ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องจัดทำร่างข้อบัญญัติ 
ท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวัน นับแต่วันที่ไต้รับการร้อง 
ขอตามข้อ ๔ วรรคสอง หากเห็นว่าจะไม่แล้วเสร็จภายในระยะเวลาดังกล่าว 
ให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นขอขยายระยะเวลาต่อประธานสภาเทศบาล 
ตำบลโนนสูง ซึ่งประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูง อาจจะขยายให้เป็นกรณีไป 
ก็ไต้ แต่เมื่อรวมระยะเวลาที่ขยายแล้วต้องไม่เกินเก้าสิบวัน ทั้งนี้ การจัดทำ 
ร ่างข ้อบ ัญ ญ ัต ิท ้องถ ิ่นด ังกล ่าวย ังไม ่ถ ือว ่าม ีผลเป ็นการเข ้าซ ื่อ เสนอร่าง 
ข้อบัญญัติท้องถิ่น ตามกฎหมายว่าด้วยการเข้าซื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 

ข้อ ๖ เมื่อปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไต้จัดทำร่าง 
ข้อบัญญัติท้องถิ่นเสร็จเรียบร้อยแล้ว ให้แจ้งผู้ประสาบงานรับร่างข้อบัญญัติ 
ท้องถิ่นเพื่อไปดำเนินการเชิญซวนต่อไปหรือหากผู้ยื่นคำร้องประสงค์ให้ 
เทศบาลตำบลโนนสูง ดำเนินการเชิญซวนผู้มีสิทธิเลือกตั้งให้ร่วมเข้าซื่อเสนอร่าง



ข้อบัญญัติท้องถิ่นดังกล่าวให้ปลัดองค์กรปกครองส่วน 
ท้องถิ่นดำเนินการตาม ข้อ ๗

ข้อ ๗ ให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำประกาศเชิญ 
ซวนผู้มีสิทธิเลือกตังให้ร่วมเข้าซื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นพร้อมกับแบบร่าง 
ข้อบัญญัติท้องถิ่น โดยเชิญซวนเปีนการทั่วไปผ่านทางหนังสือ ระบบเทคโนโลยี 
สารสนเทศ หรือทางอื่น  ๆ พร้อมระบุสถานที่จัดส่งเอกสารและที่อยู่ไปรษณีย์ 
อิเล็กทรอนิกส์ สื่ออิเล็กทรอนิกส์ หรือระบบเทคโนโลยีอ่ืน

ข้อ ๘ ผู้มีสิทธิเลือกตั้งที่ประสงค์จะร่วมเข้าซื่อเสนอร่าง 
ข้อบัญญัติท้องถิ่นสามารถส่งหลักฐานการร่วมเข้าซื่อเสนอร่างข้อบัญญัติ 
ท้องถ่ินโดยต้องมีหลักฐานแสดงซ่ือ ซ่ือสกุล เลขบัตรประจำตัวประซาซน 
ของผู้ร่วมเข้าซื่อ และข้อความที่แสดงให้เห็นว่าตนสมัครใจเข้าร่วมในการ 
เสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น พร้อมทั้งลงลายมือซื่อและส่งไปยังสถานที่ หรือ 
ผ่านส่ืออิเล็กทรอนิกส์ที่ผู้เชิญซวนกำหนดไว้ในหนังสือเชิญซวนหรือส่ือ 
อิเล็กทรอนิกส์

การส่งหลักฐานตามวรรคหนึ่ง สามารถส่งได้ด้วยตนเอง 
ทางไปรษณีย์ ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ หรือส่ืออิเล็กทรอนิกส์อ่ืน

ข้อ ๙ ในกรณีท่ีเทศบาลตำบลโนนสูงจัดให้มีการร่วมเข้าซ่ือเสนอ 
ร่างข้อบัญญัติท้องถ่ินผ่านระบบสารสนเทศ ผู้มีสิทธิเลือกต้ังท่ีประสงค์จะร่วมเข้าซ่ือ 
เสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นผ่านทางระบบสารสบเทศนั้น ให้ลงทะเบียนและ 
ยีนยันตนก่อนเข้าสู่ระบบเพื่อร่วมเข้าซื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นโดยไม่ต้อง 
ลงลายมือซื่อ

ข้อ ๑๐ ผู้ม ีส ิทธิเลือกตั้งที่ร่วมเข้าซื่อเสนอร่างข้อบัญญัติ 
ท้องถิ่นมีสิทธิถอนการร่วมเข้าซื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นได้ก่อนที่ผู้มีสิทธิ 
เข้าซื่อจะเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นต่อประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูง

การถอนซื่อจากการเป็นผู้ร ่วมเข้าซื่อเสนอร่างข้อบัญญัติ 
ท ้องถิ่นให้ทำเป ีนหนังสือซึ่งม ีข ้อความแสดงซื่อ ซื่อสกุล เลขประจำต ัว 
ประซาซน และข้อความที่แสดงให้เห็นว่าตนเองประสงค์จะถอนการร่วมเข้าซื่อ 
เสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นฉบับใดพร้อมลงลายมือขื่อและส่งให้เทศบาลตำบล 
โนนสูงด้วยตนเองทางไปรษณีย์ ไปรษณีย ์อ ิเล ็กทรอน ิกส ์ หรือทางสื่อ 
อิเล็กทรอนิกส์

การถอนซื่อจากการเปีนผู้ร่วมเข้าซื่อเสนอร่างข้อบัญญัติ 
ท้องถิ่นตามข้อ ๙ ให้เข้าสู่ระบบการเข้าซื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นทาง 
ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศนั้นเพื่อยีนยันตัวตนทำรายการถอนซื่อ

ข้อ ๑๑ เม่ือเทศบาลตำบลโนนสูงได้รับและรวบรวมหลักฐาน 
การเข้าซื่อซองผู้ร่วมเข้าซื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นและมีผู้ร่วมเข้าซื่อเสนอ 
ร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นจำนวนไม่น้อยกว่าตามที่กฎหมายว่าด้วยการเข้าซื่อเสนอ



นายกิตติ พิมประสาร
สมาซิกสภาเทศบาล

น า ย อ า จ  ล ัง ส ก ฤ ษ ณ ์

ประธานสภาเทศบาล

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายโชติธนินท' วีระธัญญเวทย์
นิติกร

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายทวน สงกรานต์
สมาซิกสภาเทศบาล

- ๘ -

ข้อบัญญัติท้องถิ่นกำหนดให้เทศบาลตำบลโนนสูงออกหนังสือรับรองความ 
ถ ูกต้องครบถ้วนของจำนวนผู้ร ่วมเข้าขื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท ้องถิ่นให้ 
ประสานงานเพื่อไปดำเนินการตามมาตรา ๘ แห่งพระราชบัญญัติการเข้าขื่อ 
เสนอ'ข้อ,บัญญัติท้องถิ่นพ.ศ.๒๕๖๕ ต่อไป

ข้อ ๑๒ ให้ประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูงรักษาการตาม
ระเบียบน้ี
- ครับ นิติกรได้อ่าน ร่างระเบียบสภาเทศบาลตำบลโนนสูงว่าด้วยการ 
ดำเนินการของประชาชนในการเข้าขื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ต่อสภาเทศบาลแล้วมีสมาซิกท่านใดจะอภิปรายขอเชิญครับ

-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาซิกผู้ทรงเกียรติ 
กระผมนายกิตติ พิมประสาร สมาซิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๑ 
ขอสอบถามรายละเอียดที่เข้าขื่อเสนอเทศบัญญัติเทศบาลตำบลโนนสูง 
ใน ๑๐ คน ไม่ว่าเทศบัญญัติอะไรสามารถทำได้เลยใช่หรือเปล่าครับ 
เทศบัญญัติที,เกี่ยวกับการพัฒนา

-ฃอเชิญนิติกร ให้รายละเอียดแก่ท่านสมาซิก เชิญครับ

-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาซิกผู้ทรงเกียรติ และคณะ 
ผู้บริหาร ตามร่างในการเข้าขื่อกฎหมายในมาตรา ๒ ข้อ ๕.๔ ให้ประซาซนมี 
สิทธิเข้าขื่อ ร่างระเบียบสภาเทศบาลตำบลโนนสูง ตามที่ท่านสอบถามมา 
ตามหลักชองกฎหมาย ๑๐ คน แต่ ๑๐ คน เป็นตัวแทน การออกร่างก็ต้องมี 
๑๐ คน แต่ต้องไปเชิญซวนให้ครบสามพันคน ยกตัวอย่างว่า ชุมชนโนนหมัน 
ต้องทำเทศบัญญัติ เรื่องการส่งเสริมอาชีพ ต้องเอารายขื่อให้ครบสามพันคน 
เพื่อประกอบเป็นเทศบัญญัติห้องถิ่นที่เป็นกฎหมายว่าด้วยการเข้าขื่อไว้

-มีสมาซิกท่านใดจะอภิปรายและสอบถาม ขอเชิญครับ

-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาซิกผู้ทรงเกียรติ 
กระผมนายทวน สงกรานต์ สมาซิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๑ 
เร่ือง เทศบัญญัติ ผมมีข้อเสนอมาตั้งหลายครั้งขณะที่เป็นเป็นสมาซิกเทศบาล 
ใหม่  ๆ ผมเห็นความเดือดร้อนของประขาซนและห้องถิ่น ผมต้องการจัดตั้งเทศ 
บัญญัติลักหน่ึงฉบับ คือมีนิติกรที่มาบ้านผม แนะนำว่าให้ออกเทศบัญญัติชุด 
ดินถมดินในเขตเทศบาลตำบลโนนสูง ผมเสนอตั้งแต่เป็นสมาซิกสภาเทศบาล 
สมัยปี พ.ศ.๒๕๕๗ -  ๒๕๕๘ แต่สมัยน้ันผู้บริหาร กองทุกกองที่ผมเสนอมาก็ 
ไม่ใสใจผม ผมก็ขอแจ้งท่านเท่านี้ครับ ผมเห็นหนังสือลงวันท่ี ๘ พฤศจิกายน 
๒๕๖๕ ผมเป็นสมาซิกสภาเทศบาล ปี พ.ศ. ๒๕๕๕ วันท่ี ๒๒ พฤษภาคม 
๒๕๕๕ ถึงปิจจุบันนับแล้ว ๑๐ กว่าปี หัวหน้าหน่วยงานแจ้งให้ผมทราบว่าไม่มี 
อำนาจ

๕
ะ?*

?



นายชำนาญ มุ่งยุทธกลาง
ปลัดเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล

น า ย อ า จ  ส ัง ส ก ฤ ษ ณ ์

ประธานสภาเทศบาล

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายจีรายุฑธ ปราชญ์ศรีภูมิ
รองประธานสภา

-๙-
ไม่มีหน่วยงานรับผิดชอบ ผมเห็นเทศบาลตำบลบ้านเกาะ (ขออนุญาตพูดชื่อ) 
เทศบาลตำบลบ้านเกาะถนนพังเสียหายมีเทศบัญญัติ ถนนเสียหาย ความหวัง 
ของผมที่เบ้นสมาชิกสภาเทศบาล มา ๑ 0 กว่าปีก็จะสมหวังในนิติกรท่านนี้ฃอ 
ขมเชยคนนี้ ทำตามคำสั่งผู้อำนวยการกอง และผู้บริหารท้องถิ่น ผมขอให้เทศ 
บัญญัติเกิดขึ้นมาเพื่อพี่น้องประซาซนคนโนนสูงเรา

-ฃอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลได้ตอบคำถาม ท่านทวน สงกรานต์ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูง

-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
ขออนุญาตตอบข้อหารือท่านทวน สงกรานต์

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูง ในกรณีเรื่องนี้เพิงจะมีแนวทางให้ทาง 
ท้องถิ่นเราได้ดำเนินการกรณีที่ท่านยกตัวอย่างเมื่อลักครู่นี้ เมื่อก่อน 
พระราชบัญญัติขุดดิน ถมดิน ที่จ่างไม่ได้ดำเนินการเนื่องจากมี 
พระราชบัญญัติใหญ่ที่บังคับใช้อยู่แล้วหลาย  ๆ ท้องถิ่นจึงไม่ดำเนินการ เพราะ 
เขายังไมให้มีอำนาจออกพระราชบัญญัติตัวนี้ชองท้องถิ่นเรา ท่านบอกว่าต่อสู้ 
มาตั้งแต่ปี พ.ศ.๒๕๕:๕  เขาไม่ดำเนินการก็ไม่ผิดเขาใช้พระราชบัญญัติขุดดิน 
ถมดินฉบับใหญ่บังคับใช้ทั่วประเทศ สำหรับกรณีนี้มีช้อเรียกร้องกับ 
พระราชบัญญัติของการเช้าชื่อเสนอของรัฐบาลบังคับใช้ประกอบกับพื่น้อง 
ประซาซนมีความเดือดร้อนในเรื่องกิจการของท้องถิ่นหลาย  ๆ เร่ือง จึงเปิด 
โอกาส ให้ภาคประซาซนโดยเฉพาะผู้มีสิทธิเลือกตั้งในท้องถิ่น ได้เสนอปิญหา 
ความเดือดร้อนแล้วให้กำหนดแนวทางเพื่อให้มีวิธีอย่างถูกต้องให้อำนาจแก่ 
ท้องถิ่นเราและสาเหตุที่เรานำระเบียบนี้เช้าสภาท้องถิ่นเราเพื่อประกาศใช้ให้ 
ประชาชนในเขตเทศบาลตำบลโนนสูง หากผู้มีสิทธิเลือกต้ังให้แก้ไขให้ท้องถิ่น 
เรามีอำนาจเช้าไปแก้ไขบีญหาต่าง  ๆ ได้กำหนดแนวทางและรองรับเพื่อให้ 
ประซาซนรูโดยท่ัวกัน ถ้าหากใครมีบีญหาความเดือดร้อนอยากให้แก้ไข 
ดำเนินการก็ต้องมาเสนอเช้าชื่อ ๑๐ ราย ปลัดเทศบาล และเจ้าหน้าที่ไต้รับ 
การแต่งตั้งจะได้ดำเนินการตามหน้าที่เราเสนอขั้นตอน ๑,๒,๓1๔,๕  ผมไต้ให้ 
นิติกรอ่านให้รับทราบ เมื่อสภาเราผ่านการเห็นชอบ ก็จะถือเบ้นการ 
ประกาศใช้แล้วก็เริ่มนับหนึ่งให้พี่น้องภาคประชาซนเทศบาลชองเรามา 
ดำเนินการตามขั้นตอน เพื่อให้สภาเราไต้เห็นชอบตามประกาศต่อไป

-ขอเชิญท่านจีรายุฑธ์ ปราชญ์ศรีภูมิ

-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
กระผมนายจีรายุ,ทธิ ปราชญ์ศรีภูมิ สมาชิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๒ 
ผมขอสอบถามสภาถ้าเบ้นรายชื่อทั้งสามพันคนเราต้องเอามาเช้าสภาออกเบ้น 
เทศบัญญัติหรือออกเบ้นรายชื่อที่สรุปแล้วหากมีข้อแก้ไข ยกตัวอย่าง เม่ือก่อน 
เราออกเราทำแก้ไขโดยการเช้าซื่อสามพันคนเพื่อมาแก้ไขแล้วเช้ามาให้สภา 
รับรอง ครับ
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นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

บายโขติธบินท์ วีระธัญญเวทย์
นิติกร

นายกิตติ พิมประสาร
สมาชิกสภาเทศบาล

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

มติท่ีประชุม

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายอมรรัตน์ ปานเจริญสักด๋ิ
นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง

-ฃอเชิญ นิติกร

-กราบเรียนท่านประธานสภาที,เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
ประเด็นที่ท่านถามมาเมื่อครู่ ท่ีผมพูดไปท่ีสามพันคน หรือ ๒0,0/0 ของผู้มีสิทธิ 
เลือกตั้ง ในองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแสดงว่าถ้าเรามี ๕0 0  เอา ๒0  ไปก็ 
สามารถมาออก'ข้อบัญญ้ติได้เลยครับ ในส่วนของท่าน สมาชิกสภาเทศบาล. 
ทวน สงกรานต์ ที่เสนอมาเดี๋ยวผมจะทำร่างให้ ผมอยู่องค์การบริหารส่วน 
ตำบล ที่เก่าก็ออกไปเรียบร้อยแล้ว ส่วนเร่ือง สุนัข แมว ผมจะทำให้สมัยหน้า 
ผมก็จะเสนอแก่ไข เรื่องของเทศบัญญัติว่าด้วยการขุดดิน ถมดิน เพราะเคยมี 
อย่างสมาชิกสภาพูด เราไปจับอำนาจการปรับก็ไม่มีต้องไปให้พนักงานจราจร 
ถ้าเรามีเทศบัญญ้ติสามารถปรับได้เลย

-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
ผมเข้าใจว่าโดยปกติสมาชิกสามารถบริหารเทศบัญญัติได้หรือปกติ แต่อันนี้ 
เบ็)นกฎหมายใหม่มาบัญญัติภายใน ๑0  คน แต่ว่าเราต้องหาไม่น้อยกว่าสาม 
พันคน ไม่ง่ายแต่ก็ต้องทำเพราะประขาซนได้ประโยชน์

-เร่ือง การเสนอญัตตินี้มีมานานแล้ว เทศบัญญัติห้างสรรพสินค้าเราเคยมีการ 
เอาญัตตินี้เบ็)นเทศบัญญัติ มากำหนดว,ามีกี่ตารางวา ตารางเมตร ต้องสร้าง 
ตามที่เขากำหนด ถ้าไม่มีต่อไปผมขอถามมติที่ประขุมว่า เห็นชอบญัตติ
ร่างระเบียบสภาเทศบาลตำบลโนนสูงว่าด้วยการดำเนินการของประซาซนใบ 
การเข้าซื่อเสนอเทศบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๕: หรือไม่ สมาชิกท่านใด 
เห็นขอบโปรดยกมือครับ
- รับรอง ๑๐ คน
- สมาชิกท่านใดไมให้การับรอง โปรดยกมือครับ 
-ไม่รับรอง - คน
- งดออกเสียง - คน ( - )
- สรุปให้ความเห็นซอบ ๑๐ คน

๓.๒ เร่ือง การคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาล 
ตำบลโนนสูง (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม)
ท่านนายกเทศมนตรี อ่านญัตติ เรียนเชิญครับ
■ กราบเรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ
ลืบเนื่องจากประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งซาติ เร่ือง
หลักเกณฑ์เพื่อสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือ
พ้ืนท่ี พ.ศ.๒๕๖๑ ลงวันท่ี ๑๓ กันยายน ๒๕๖๑ ตามความ ในข้อ ๑๓



~ ( ร ) ( 9 )~

นายอาจ ลังสกฤษผ์
ประธานสภาเทศบาล

นายเฉลิมพงษ์ กมลกลาง
สมาซิกสภาเทศบาล

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

ให้กรรมการตามข้อ ๑๒ (๒) (๓) (๔) (๕ )  (๖) และ (๗) มีวาระอยู่ในตำแหน่ง 
คราวละสี่ปีนับแต่วันที่ออกคำสั่งแต่งตั้ง ซึ่งขณะนี้คณะกรรมการกองทุน 
หลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโนนสูง ใกล้ครบกำหนดวาระการคำรง 
ตำแหน่ง ส่ีปี ในวันที่ ๒๗ ธันวาคม พ .ศ. ๒๕๖)๕  จ ึงจะต ้องดำเน ินการ 
คัดเลือกและแต่งตั้งคณะกรรมการๆ ชุดใหม่ ภายใน ๙๐ วัน นับแต่วันที่ 
กรรมการพ้นจากตำแหน่ง ซึ่งตามประกาศดังกล่าวตามความในข้อ ๑๒ ให้
มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบด้วย (๓) สมาซิกสภา 
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย 
จำนวน ๒ คน เป็นกรรมการกองทุนน้ัน

ดังน้ัน ขอให้สภาเทศบาลตำบลโนนสูงมอบหมายสมาซิกสภาเทศบาล 
ตำบลโนนสูง จำนวน ๒ คน เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาล 
ตำบลโนนสูง จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาเสนอญัตติ เพื่อมอบหมายสมาซิก 
สภาเทศบาลตำบลโนนสูงต่อไป
-ตามที่ท่านนายกเทศมนตรี ไต้ซี้แจงรายละเอียดของญัตติให้ทราบนั้น ผม 
ขอให้ท่านสมาซิกเสนอซื่อสมาซิกสภาเทศบาล จำนวน ๒ คน เพื่อมอบหมาย 
เป ็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโนนสูง โดยจะ 
ดำเนินการดัดเลือกครั้งละ ๑ ท่าน เซิญเสนอสมาซิกท่านท่ี ๑ ครับ

-กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านสมาซิกผู้ทรงเกียรติ 
กระผม นายเฉลิมพงษ์ กมลกลาง สมาซิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๒ 
ขอเสนอซ่ือ นางพรรณา กล่ินกลาง สมาซิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๒ 
เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโนนสูง คนท่ี ๑ ครับ 
ขอผ้'รับรองครับ

๑ .  นายจีรายุฑธ์ ปราชญ์ศรีภูมิ
๒. นายสุรพงษ์ วัชระสุขโพธ๋ิ
๓ .  นายกิตติ พิมประสาร
๔. นางธิดารัตน์ อิ่มวิเศษ
๔. นายทวน สงกรานต์
๖. นางสุมลรัตน์ สมสุข

V  ‘ะะโ

๗ .  นายทวิดักติ บุญทา
๘. บางพรรณา กล่ินกลาง
๙. นายอุดม เป็ากลาง

ฯ  ฯ

เทศบาลตำบลโนนสูง คนท่ี ๑ อีกหรือไม่ครับ เมื่อไม่มีการเสนอซื่อสมาซิกท่าน 
อื่นอีกถือว่าที่ประชุมดัดเลือกให้ นางพรรณา กลิ่นกลาง สมาซิกสภาเทศบาล 
เขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบล 
โนนสูง คนท่ี ๑



นายกิตติ พิมประสาร
สมาซิกสภาเทศบาล

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

มติที่ประชุม

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายอมรรัตน่ ปานเจริญศักดิ๙
นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง

-๑!ะเ-
ต่อไป ผมขอให้ท่านสมาซิกเสนอซื่อสมาซิกสภาเทศบาล เพื่อมอบหมาย 

เบ็]นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโนนสูง คนท่ี ๒ เชิญ 
ครับ
-กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านสมาซิกผู้ทรงเกียรติ 
กระผม นายกิตติ พิมประสาร สมาซิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๒ 
ขอเสนอซ่ือ นางธิดารัตน์ อิ่มวิเศษ สมาซิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๑ 
เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโนนสูง คนท่ี ๒ ครับ 
ขอผู้,รับรอง ครับ
ผู้รับรองท่ี ๑. นายจี-รายุฑธ์ ปราขญ์ศรีภูมิ 

๒. นายสุรพงษ์ วัชระสุขโพธ๋ึ
๓. นายกิตติ พิมประสาร
๔. นายทวน สงกรานต์ 
๔. นางสุมลรัตน์ สมสุข 
๖. นายทวีศักดิ๋ บุญทา 
๗. นายเฉลิมพงษ์ กมลกลาง 
๘. นางพรรณา กล่ินกลาง
๙. บายอุดม เป็ากลาง

มีท่านใดจะเสนอซื่อท่านอื่นเป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
เทศบาลตำบลโนนสูง คนท่ี ๒ อีกหรือไม่ครับ เมื่อไม่มีการเสนอซื่อสมาซิกท่าน 
อื่นอีกถือว่าที่ประชุมคัดเลือกให้ นางธิดารัตน์ อิ่มวิเศษ สมาซิกสภาเทศบาล 
เขตเลือกตั้งที่ ๑ เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบล 
โนนสูง คนท่ี ๒
-เห็นขอบให้มอบหมายสมาซิกสภาเทศบาลตำบลโนนสูงเป็นกรรมการกองทุน 
หลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโนนสูง จำนวน ๒ คน ดังน้ี 

๑. นางพรรณา กล่ินกลาง 
๒. นางธิดารัตน์ อิ่มวิเศษ

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องญัตติแจ้งเพ่ือทราบ
ท่านนายกเทศมนตรี อ่านญัตติ เรียนเชิญครับ

-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาซิกผู้ทรงเกียรติ

ส่ิงท่ีส่งมาด้วย ๑ .  ประกาศใข้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๖

๒. ประกาศใช้แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ
พ.ศ. ๒๔๖๖

๓. ประกาศแก้ไขแผนพัฒนาท้องลิ่น (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  
๒๔๗(ว) ครังที ๑/ ๒๔๖๔



- ๑ ๓ -

๔. ประกาศแก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  
๒๔๗๐) คร้ังท่ี ๒/ ๒๔๖๔

๔. ประกาศ เร่ือง ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
เทศบาลตำบลโนนสูง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๔ คร้ังท่ี ๒ (รอบ ๖ 
เดือน) เมษายน กันยายน ๒๔๖๔

๖. ประกาศ เร่ือง รายงานแสดงผลการปฏิบ้ติงานตาม 
นโยบายนายกเทศมนตรีตำบลโนนสูงประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๔ 

ด้วยข้าพเจ้า ขอเสนอญัตติ ดังต่อไปน้ี
๑. ใหใข้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.

๒๔๖๖
๒. ใท้ใข้แผนการดำเนินงาบ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๖
๓. แก้ไขแผนพัฒนาท ้องถ ิ่น  (พ.ศ. ๒๔๖๖ -๒ ๔ ๗ ๐ ) ครั้งที่ 

๑/ ๒๔๖๔
๔. แก ้ไขแผนพัฒนาท ้องถ ิ่น  (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  ๒๔๗๐) ครั้งที่ 

๒/ ๒๔๖๔
๔. ติดตามประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลโนนสูง ประจำปี 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๔ ครั้งที่ ๒ (รอบ ๖ เดือน) เมษายน -  กันยายน 
๒๔๖๔

๖. รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายนายกเทศมนตรี 
ตำบลโนนสูง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๔

โดย นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง ได้อนุมัติและประกาศให้ 
ใข้เปีนที่เรียบร้อยแล้ว

ดังน้ัน เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเปีนไปตามระเบียบฯ 
เทศบาลตำบลโนนสูง ขอแจ้งการประกาศเทศบัญญัติ ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๔๖๖ และแผนฯ ดังกล่าว ให้แก่สภาเทศบาลตำบลโนนสูงทราบ 
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ล่งมาด้วยพร้อมนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดนำเสนอต่อที่ประขุมสภาเทศบาลตำบล 
โนนสูง เพื่อทราบต่อไป

นายอาจ สังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายอมรรัตน์ ปานเจริญศักด๋ึ
นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง

๑.ประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖
ท่านนายกเทศมนตรี อ่านญัตติ เรียนเชิญครับ
-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ
เร่ือง ขอเสนอญัตติ
เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูง



ประกาศเทศบาลตำบลโนนสูง
เร่ือง ให้ใช้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.

๒๕๖๖

ด ้วยเท ศบ าลต ำบ ล โน น ส ูง  ได ้จ ัด ท ำร ่าง เท ศ บ ัญ ญ ัต ิ 
งบประมาณรายจ่ายประจำป ีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ โดยได้รับความ 
เห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลโนนสูง ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลโนน 
สูง สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งท่ี ๒ ประจำปี ๒๕๖๕ เมื่อวันพฤหัสบดีที่ ๒๕ 
สิงหาคม ๒๕๖๕ และเสนอให้นายอำเภอโนนสูง ในฐานะปฏิบัติราชการแทน 
ผู้ว่าราชการจังหวัดนครราชสีมา พิจารณาตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 
๒๔๙๖ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๖๒ แล้วน้ัน

บัดนี้ นายอำเภอโนนสูง ในฐานะปฏิบัติราชการแทนผู้ว่า 
ราชการจังหวัดนครราชสีมา ได้เห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เรียบร้อยแล้ว อาศัยอำนาจตามมาตรา ๖๓ แห่ง 
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ. 
๒๕๖๒

เทศบาลตำบลโนนสูง จึงประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณ 
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ทั้งนี้ ให้มีผลบังคับใช้ตั้งแต่
วันท่ี ๑ ตุลาคม ๒๕๖๕ เป็นต้นไป

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

มติท่ีประชุม

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายอมรรัตน์ ปานเจริญศักด๋ิ
นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง

ประกาศ ณ วันท่ี ๕ เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๕

-รับ,ทราบ

๒. ประกาศใช้แผนการตำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖
ท่านนายกเทศมนตรี อ่านญัตติ เรียนเชิญครับ

-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ

ประกาศเทศบาลตำบลโนนสูง
เร่ือง ให้ใช้แผนการตำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท่าแผนพัฒนา 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง



-๑๕-
(ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๖ (๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณา 
ร่างแผนการดำเน ินงาน แล้วเสนอผู้บริหารท้องถิ่นประกาศเนินแผนการ 
ดำเนินงาน ทั้งนี๋ให้ปีดประกาศแผนการดำเนินงานภายในสิบท้าวันนับแต่วันที่ 
ประกาศ เพื่อให้ประซาซนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกันและต้องปีดประกาศไว้ 
อย่างน้อยสามสิบวัน

บัดนี้ เทศบาลตำบลโนนสูง ได้จัดทำแผนการดำเนินงาน 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ เรียบร้อยแล้ว อาศัยอำนาจตามระเบียบ 
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน 
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และที่แกไซเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๖ 
(๒) จึงประกาศใข้แผนการดำเนินงานประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เพื่อใข้เนิน 
แนวทางปฏิบัติราซการซองเทศบาลตำบลโนนสูง ในการจัดทำแผน การจัดหา 
พัสดุ แผนการใข้จ่ายเงิน โดยคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลโนนสูง ได้ 
พิจารณาเห็นซอบแผนการดำเนินงานแล้วเมื่อวันที่ ๒๗ ตุลาคม ๒๕๖๕ เนินท่ี 
เร ียบร้อยแล้ว สามารถเข ้าด ูรายละเอ ียดเพ ิ่มเต ิมได้ท ี่ศ ูนย์ข ้อม ูลข ่าวสาร 
เทศบาลตำบลโนนสูง ในวันและเวลาราซการหรือที่ พพพ.ก๐ก รน ก ^๐.ปา

จึงประกาศมาเพื่อให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันท่ี ๒๗ เดือน ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๕

มติท่ีประชุม -รับทราบ

นายอาจ ลังสกฤษณ์ ๓ .  ประกาศแก้ไขแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  ๒๕๗๐)
ประธานสภาเทศบาล ครั้งท่ี ๑ / ๒๕๖๕

ท่านนายกเทศมนตรี อ่านญัตติ เรียนเซิญครับ

นายอมรรัตน์ ปานเจริญศักด๋ิ -กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาซิกผู้ทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง ประกาศเทศบาลตำบลโนนสูง

เร่ือง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  ๒๕๗๐) แก้ไข คร้ังท่ี
๑/๒๕๖๕

ด ้วยเท ศบ าลตำบ ลโน น ส ูง อำเภอโนนส ูง จ ังหว ัด 
นครราขสีมา ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  ๒๕๗๐) แก้ไข คร้ัง 
ท่ี ๑/ ๒๕๖๕ ขึ้น เพื่อให้ถูกต้องและเกิดประโยซน่สูงสุดแก่ประซาซนอย่าง 
ท่ัวถึง

อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการ 
จัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติม



- ๑ ๖ -

มติท่ีประชุม
นายอาจ สังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายอมรรัตน์ ปานเจริญศักด้ิ
นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง

มติท่ีประชุม

ถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๔๖๑ ข้อ ๒๑ การแกไขแผนพัฒนาท้องถิ่นเป็นอำนาจ 
ของผู้บริหารท้องถิ่น และเมื่อผู้บริหารท้องถิ่นได้เห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่นที่ 
แก้ไขแล้ว ให้ปีดประกาศให้ประซาซนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน 
นับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นเห็นขอบ พร้อมทั้งแจ้งสภาท้องถิ่น อำเภอ และ 
จังหวัดทราบด้วย

ดังน้ัน เพื่อปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยๆ ดังกล่าว 
ข้างต้น เทศบาลตำบลโนนสูง จึงประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๔๖๖ 
-  ๒๕:๗๐) แก้ไข คร้ังท่ี ๑/ ๒๔๖๔ ต้ังแต่บัดน้ีเป็นต้นไป

ประกาศ ณ วันท่ี ๒๔ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๔๖๔
■ รับ,ทราบ

๔. ประกาศแก้ไขแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  ๒๔๗๐)
คร้ังท่ี ๒/ ๒๔๖๔

ท่านนายกเทศมนตรี อ่านญัตติ เรียนเชิญครับ

เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูง
ประกาศเทศบาลตำบลโนนสูง

เร่ือง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  ๒๔๗๐) แก้ไข 
คร้ังท่ี ๒/ ๒๔๖๔

ด ้วยเท ศบ าลตำบ ลโน น ส ูง อำเภอโนนส ูง จ ังหวัด 
นครราชสีมา ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  ๒๔๗๐) แก้ไข คร้ัง 
ท่ี ๒/ ๒๔๖๔ ขึ้น เพื่อให้ถูกต้องและเกิดประโยชน์สูงสุดแก่ประซาซนอย่าง 
ท่ัวถึง

อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการ 
จัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๔๔๘ แก้ไขเพิ่มเติม 
ถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๔๖๑ ข้อ ๒๑ การแก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ่นเป็นอำนาจ 
ของผู้บริหารท้องถิ่น และเมื่อผู้บริหารท้องถิ่นได้เห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่นที่ 
แก้ไขแล้ว ให้ปิดประกาศให้ประขาซนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน 
นับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นเห็นชอบ พร้อมทั้งแจ้งสภาท้องถิ่น อำเภอ และ 
จังหวัดทราบด้วย

ดังน้ัน เพื่อปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยๆ ดังกล่าว 
ข้างต้น เทศบาลตำบลโนนสูง จึงประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.
๒๔๖๖ -  ๒๔๗๐) แก้ไข คร้ังท่ี ๒/ ๒๔๖๔ ต้ังแต่บัดน้ีเป็นต้นไป

ประกาศ ณ วันท่ี ๗ เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๔๖๔
■ รับ,ทราบ



นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

นายอมรรัตบ ปานเจริญคักด๋ิ
นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง

มติท่ีประชุม

๕. ประกาศ เร่ือง ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลโนนสูง 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕'๖๕ คร้ังท่ี ๒ (รอบ ๖ เดือน) เมษายน 
กันยายน ๒๕๖๕
ท่านนายกเทศมนตรี อ่านญัตติ เรียนเชิญครับ
-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ

ประกาศเทศบาลตำบลโนนสูง 
เร่ือง ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลโนนสูง 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕ ๖ ๕  คร้ังท่ี ๒ (รอบ ๖ เดือน) เมษายน -
กันยายน ๒(ะ๖๕

ต าม ระเบ ียบ ก ระท รวงม ห าด ไท ย ว ่าด ้วยการจ ัดท ำ 
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติมถึง 
(ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๙ “(๓)๒๕ รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้ 
จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพี่อให้ 
ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อม 
ทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประขาซนในท้องถิ่น 
ทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็น 
ดังกล่าว และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน โดย 
อย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี”

เ พ ี ่ อ ใ ห ้ก า ร ป ฏ ิบ ัต ิ ร า ช ก า ร เ ป ็น ไ ป ต า ม ร ะ เ บ ีย บ  
กระทรวงมหาดไทยฯ เทศบาลตำบลโนนสูง จึงขอประกาศรายงานผลการ 
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลโนนสูง ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๕ ครั้งที่ ๒ (รอบ ๖ เดือน) เมษายน -  กันยายน ๒๕๖๕ เพี่อ 
แสดงผลการดำเน ินงานโครงการตามยุทธศาสตร์การพ ัฒนาแต ่ละด ้าน 
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบประกาศ

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันท่ี ๑๔ เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๕

-รับทราบ



-(5)0ง่ึ~
นายอาจ สังสกฤษณ
ประธานสภาเทศบาล

บายอมรรัตน์ ปานเจริญศักด๋ิ
นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง

มติท่ีประชุม

นายอาจ ลังสกฤษณ์
ประธานสภาเทศบาล

๖. ประกาศ เร่ือง รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย 
นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูงประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕

ท่านนายกเทศมนตรี อ่านญัตติ เรียนเชิญครับ 
-กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 

ประกาศเทศบาลตำบลโนนสูง
เร่ือง รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายนายกเทศมนตรีตำบล

โนนสูง
รอบประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๕

ตามพระราขบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพิ่มเติมถึง 
ฉบับท่ี ๑๔ พ.ศ. ๒๔๖๒ มาตรา ๔๘ ทศ ซึ่งกำหนดให้นายกเทศมนตรีจัดทำ 
รายงานแสดงผลการปฏิบัติตามงานนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาเทศบาลเป็น 
ประจำทุกปี และวรรค ๖ คำแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีและรายงาน 
แสดงผลการปฏิบัติงานให้ประกาศไวโดยเปิดเผยที่สำนักงานเทศบาล

เพื่อให้เป็นไปตามพระราฃบัญญัติดังกล่าว เทศบาลตำบล 
โนนสูง จ ึง ป ร ะ ก า ศ ร า ย ง า น แ ส ด ง ผ ล ก า ร ป ฏ ิบ ัต ิง า น ต า ม น โ ย บ า ย  
นายกเทศมนตรีตำบลโนนสูง ประจำปีงบประมาณ ๒๔๖๔ รายละเอียด
ปรากฏแนบท้ายประกาศนี้ และสามารถดาวน์โหลดรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ 
พพพ,ก0 ก5นก^ 50 ,โเา

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันท่ี ๑๔ เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๔๖๔

■ รับ'ทราบ

ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ือง ญัตติอ่ืน ๆ
-มีสมาชิกท่านใดจะเสนอญัตติอื่นหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีการประชุมสภาเทศบาล 
ได้ประชุมครบตามระเบียบวาระการประชุมแล้ว ขอปิดการประชุม

เลิกประขุม เวลา ๑๔.๑๐ น.

ลงซ่ือ) ^ ะ - : เลขวนุ การสภาเทศบาล
(นายขำนาญ มุงยุทธกลาง)

ปลัดเทศบาลตำบลโนนสูง



รายงานการประชุมนี้ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุม 
เม่ือ'วัน,ที่'ไ^ V  ธันวาคม ๒๕ ๖ ๕

(ลงข่ือ) ประฐๅนกรรมกๅ■5
(นายทวน สงกรานต์) ตรวจรายงานการประชุม

(ลงข่ือ)
(นายกิตติ พิมประสาร)

กรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม

(ลงข่ือ)
(นางพรรณา กลินกลาง)

กรรมการและเลขานุการ 
ตรวจรายงานการประชุม

สภาเทศบาลตำบลโนนสูงให้การรับรองในการปะชุมสมัยสามัญ สมัยที่........... คร้ังท่ี
เมื่อวันที่.....................................................

(ลงข่ือ) ผู้รับรองราย่งานการประชุม
(นายอาจ สังสกฤษณ์)

ประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูง



รายงานการประชุมนี้ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุม 
เม ื่อว ันท\เไ3 ธันวาคม ๒๕๖๕:

(ลงซ่ือ) ^  ' ประธานกรรมการ
(นายทวน สงกรานต์) ตรวจรายงาบการประชุม

(ลงซ่ือ)
(นายกิตติ พิมประสาร)

กรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม

(ลงซ่ือ)
(นางพรรณา กลินกลาง)

กรรมการและเลขานุการ 
ตรวจรายงานการประชุม

สภาเทศบาลตำบลโนนุสูงใพ้การรับรองในการปะชุมสมัยสามัญ สมัยท ี่....^.....ครั้งที.่...
เมื่อวันที่..^ว ั̂ ป ,.นี)้.1̂ ) . ? ^ . . .^ ^ ! ? .^ ป

(ลงซ่ือ) '  รับรองรายงานการประชุม
(บายอาจ สังสกฤษณ)

ประธานสภาเทศบาลตำบลโนนสูง


